

Vážení podnikatelé a zástupci firem,

Dovolte nám oslovit Vás jménem Česko Katarské Obchodní Asociace ve spolupráci s CzechTrade s jedinečnou příležitostí zúčastnit se prestižního veletrhu **Qatar Medicare 2024**, který se koná v termínu **3. – 5. prosince 2024** v hlavním městě Kataru, Dauhá (<https://medi-qa.com>).

Veletrh zahrnuje i konferenci, která sdružuje odborníky, inovátory a klíčové hráče z oblastí zdravotnictví a technologií z celého světa. Představuje výjimečnou platformu pro firmy z oblasti MedTech, farmacie a potravinových doplňků, které hledají nové obchodní příležitosti a potenciální partnery v Kataru a na širším Blízkém východě. Je to ideální prostor pro prezentaci Vašich výrobků, navázání kontaktů a rozšíření exportních aktivit na perspektivním trhu. Účastníci budou mít možnost představit své produkty, služby a inovace, navázat kontakty s předními společnostmi a získat cenné informace o nových směrech a technologiích, které utvářejí budoucnost tohoto odvětví.

V programu najdete:

- Prezentace předních světových odborníků v oblasti zdravotnické techniky a kvality.
- Workshopy zaměřené na nové technologie v automatizaci zdravotnických procesů.
- Networking s firmami, investory a potenciálními partnery z celého světa.
- Možnost představení vlastních produktů a řešení na prestižním mezinárodním fóru.

Pro tuto akci vybíráme **5–6 firem** s exportním potenciálem pro tento region. Díky podpoře z evropských fondů pokryje Agentura CzechTrade až **70 % kvalifikovaných nákladů**, včetně letenek do výše až 160.000 Kč na 1 vystavovatele, což výrazně snižuje Vaše výdaje spojené s účastí.

Pro firmy z České republiky CKOA nabízí:

- Výstavní místo – exkluzivní příležitost získat jedno z výstavních míst přímo na akci;
- Zajištění veškeré logistiky – postaráme se o organizaci, včetně letenek, ubytování a všeho potřebného vybavení pro Vaší prezentaci;
- Podpora během akce – poskytneme asistenci v rámci celé akce dle dohodnuté strategie, abyste se mohli plně soustředit na prezentaci svého podnikání.

Závaznou účast na veletrhu je nutné potvrdit do **14. října 2024**. Agentura CzechTrade bude každého účastníka jednotlivě posuzovat, konečné schválení potvrdí MPO ČR. V případě zájmu či dotazů nás prosím neváhejte kontaktovat.

Jelikož dotace pokrývá náklady spojené s účastí na veletrhu týden před a týden po konání akce, nabízí se spojit účast na veletrhu rovněž s návštěvou hlavního závodu nebo celé víkendové akce - **Velké ceny Kataru Formule 1 v Dohá ve dnech 29.11.-01.12.2024**, a spojit tak příjemné s užitečným. Pro individuální asistenci, včetně dalších vašich požadavků nás neváhejte kontaktovat.

Těšíme se na spolupráci a jsme připraveni Vám poskytnout veškeré informace a podporu potřebnou k úspěšnému zapojení do této akce.

S úctou,

Bc. Petra Elsamra Pavelková MBA, LL.M.

Česko Katarská Obchodní Asociace

www.ckoa.cz

Tel: + 420 775 001 051

e-mail: petra.pavelkova@ckoa.cz